

Не включайте вакцину от ковид-19 в национальный
прививочный календарь!



Собрано 191 605 подписей! Всем огромное спасибо!

Министру здравоохранения РФ М. А. Мурашко
Председателю Государственной Думы РФ В. В.
Володину Депутатам Государственной Думы и членам
Совета Федерации

Уважаемый Михаил Альбертович,
Уважаемый Вячеслав Викторович,
Уважаемые законодатели,

Президент Владимир Путин и чиновники из первого эшелона власти неоднократно заверяли всех, что вакцинация от коронавируса – исключительно добровольное мероприятие, и всегда таким останется.

Это обещал обществу и министр здравоохранения Михаил Мурашко, заявив, что *“никто никого заставлять делать это [прививку от коронавируса] не будет”*.

Несмотря на это недавно объявил, что кабинет министров одобрил и собирается вносить в Государственную Думу законопроект о внесении вакцины против коронавируса в национальный календарь прививок. Предполагается, что законопроект будет рассматриваться в кратчайшие сроки.

Для вакцин против коронавируса применяется особая, предельно упрощенная процедура проверки. Сроки и объем исследований для проверки этих вакцин были серьезно сокращены – об этом говорится даже в официальных инструкциях к ним.

Обычно на тестирование вакцины уходит несколько лет, и все равно остаются риски тяжелых поствакцинальных осложнений. Тем не менее, “ускоренно проверенные” вакцины от коронавируса вышли в гражданский оборот. Говорить о понимании возможных отсроченных последствий их применения сейчас просто невозможно.

Более того, сами производители вакцин начали критиковать продукцию друг друга и ставить под сомнение ее эффективность. Так представитель НИЦ им. Гамалеи, создавшего “Спутник V”, проф. Анатолий Альтштейн недавно заявил, что созданная конкурентами вакцина “ЭпиВакКорона” может не вызывать образования антител, защищающих от коронавируса, в нужном объеме. Что еще мы узнаем в ходе этой полемики?

Стоит отметить, что сейчас прививка против коронавируса уже внесена в календарь по эпидпоказаниям. Это уже дает возможным обязать к ее применению при реальной эпидемической угрозе по решению главного санитарного врача РФ или региона РФ. Иными словами, внесение этой прививки в национальный календарь не направлено на борьбу с такой угрозой – оно лишь дает гарантированную прибыль фармацевтическим компаниям.

Кроме того, фармацевтические компании, пользуясь ситуацией с коронавирусом, добиваются внесения в национальный календарь и других новых вакцин, гонясь за дополнительными прибылями.

Сам факт существования в федеральном законодательстве дискриминации людей по профессиональному признаку, включение в него пункта, который ограничивает взрослых дееспособных граждан в принятии решений, касающихся их здоровья, нарушает положения российской Конституции и ряд международных правовых актов.

Правда в том, что людей принуждают к вакцинации вопреки их воле – и перечень тех профессиональных групп, с которыми так поступают, правительство может

расширить в любой момент.

Попытки спрятать принуждение за фразой о добровольном согласии звучат цинично — когда человека ставят перед выбором «либо вакцинация, либо увольнение», речь, несомненно, идет о принуждении.

Мы считаем, что подобные решения крайне вредны и не продуманы. Они принимаются под влиянием фармлоббистов, которые заинтересованы в увеличении прибылей, а вовсе не в тщательно продуманных мерах по сбережению здоровья граждан.

Мы требуем:

- Не включать вакцину от коронавируса и другие новые вакцины в национальный календарь прививок.
- Не расширять календари прививок без широкого и открытого общественного обсуждения со свободным участием экспертов, общественных организаций и граждан.
- Полностью исключить влияние фармацевтических компаний, их представителей и связанных с ними лиц на принятие решений в этой области.